

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

# 喂狗时,三岁男娃被咬断手指

## 连夜送来济南医院,还是没能接上

本报96706热线消息(记者李阳 实习生张鑫) 10月13日,枣庄市市中区齐村镇的邵先生在给自己家的狗喂食时,三岁半的孙子童童(化名)右手食指不幸被狗咬断。邵先生一家赶紧驱车前来济南齐鲁医院治疗,但是由于时间原因,孩子的手指没有能够接上。

14日上午10点,记者在齐鲁医院的骨外科病房见到了邵先生一家,由于受到惊吓,孩子被家人抱在怀中,右手被白色纱布层层包裹。一家人对于孩子手指不能接上的事实既心疼又无奈,孩子的父亲坐在旁边一言不发。对于童童的遭遇,邵先生很心疼又自责,“要是能看好了他也就不会被咬到。要是再能早点到济南,孩子的手说不定也能保住。”邵先生说,孙子目前没有什么大碍,今天下午就能出院回枣庄了。

邵先生家住枣庄市市中区齐村镇,原本为了看门,家中养了一条狗。13日当天,邵先生喂狗的时候,意外发生了。童童不知怎么就跑了出

来,结果右手食指第一指节被狗咬断了。“我在喂狗,没留神孩子就过来了,不知道怎么回事手就被狗咬了。”现在说起来,邵先生很是懊恼。

为了保住孩子的手指,一家人连夜从枣庄驱车赶到济南齐鲁医院。全家人在从枣庄赶往济南的车上万分焦急,因为此刻分分秒秒都关系到小孙子的手能否恢复原样。但是由于断指再植手术对于断指的状况和保存时间等有着一一定的要求,所以孩子的手指没有能够接上。

近年来,家中的宠物伤人事件时有发生,家中有幼儿的更应该注意。医护人员表示,如果不慎被宠物咬伤或抓伤,应立即挤压伤口排去带毒液的污血,并用肥皂水和一定压力的流动清水交替彻底清洗、冲洗所有咬伤和抓伤处至少15分钟,继续用2%-3%的碘酒或75%的酒精局部消毒。需要注意的是,处理伤口时绝不能用嘴去吸伤口处的污血。简单处理好伤口后,应及时前往医院就医。



童童(化名)的手指没能接好。 本报记者 李阳 摄

## 旅馆停车场停一晚 车头被喷白漆

本报96706热线消息(记者 尉伟) 12日晚,张先生把自己的轿车停放在北园大街附近一家旅馆的停车场。可当10月13日上午他来取车时,却发现车头被人喷了白漆,这让张先生异常恼火,由于与停车场的工作人员协商不成,张先生一气之下报了警。

据张先生称,他是日照人,开车到济南跑业务,临时住在北园大街附近的一处旅馆。他12日晚把车停放在了停车场。可是等他到了13日上午10点多去开车准备外出时,却发现车头处被喷了一片白漆,这让张先生气愤不已。张先生与停车场的工作人员交涉时,双方因此发生了口角。事后,张先生报了警,在附近巡逻的天桥巡警大队民警迅速赶到。

民警在了解情况后,调取了监控对现场进行检查,但是由于角度及成像效果问题,无法看清楚。事后,民警对双方进行了耐心调解,停车场的工作人员表示可以负责给张先生修车,把白漆除掉恢复原样,双方对处理结果无异议。

## 被老乡骗入传销 逃出后流落街头

本报96706热线消息(记者 尉伟) 安徽桐城的小伙陈某原本在温州打工,可是却被同村的老乡骗到了潍坊搞传销,好不容易趁机逃出了窝点,来到济南后却身无分文。13日,无奈之下,陈某不得不向110巡民警求助。

13日23时15分许,天桥巡警大队民警权衡在济南长途汽车总站南区附近巡逻时,一名拖着行李箱的疲惫男青年拦车求助。民警下车询问情况,小伙陈某告诉民警,他家住安徽省桐城市,原本在温州打工,一个月前被在潍坊打工的同村老乡电话骗至潍坊高密县一饭店打工。到潍坊后,陈某却发现所谓打工实为传销。

后来,他趁对方不备想方设法逃出传销地。身无分文的小陈到潍坊救助站求助,在救助站帮助下坐火车来到济南。可是到了济南后,身无分文的他一时不知怎么办才好。民警询问他想去哪里,小陈表示希望民警帮助他回家。在了解情况后,民警将陈某送到济南市救助站,办完相关手续后,陈某被送到济南火车站售票大厅。陈某对民警热心帮助表示感谢。

# 新买戒指不慎卡在了手指上

## 消防官兵巧用线绳轻松“解套”

本报96706热线消息(记者 尉伟) 14日上午,省城一女子王丽(化名)因戒指套在左手无名指上无法取下,不得不拨打119求助。济南公安消防四中队的官兵利用断线钳、尖嘴钳破拆未果后,巧用线绳轻松帮王丽解困。

14日上午,济南公安消防四中队的官兵突然接到市民王丽的求助电话,称自己的左手无名指上有一戒指无法取下,手指肿胀得厉害。

“我们赶到时,王丽正在齐鲁医院的手术科想办法呢。”济南公安消防四中队的官兵说,卡在王丽左手无名指上的是一个金属材质的装饰性戒指。

王丽告诉消防官兵,前天晚上自己在夜市购买了戒指。谁想当晚,她把戒指戴到左手无名指上后就发现无法取下。起初,王丽并没有太当回事儿,想睡一觉之后或许戒指就能取下了。谁想第二天起来后,王丽发现左手无名指肿胀起来了。

为了将这个戒指取下,王丽也想尽了办法,用肥皂水、香油等,可就是没有效果。眼瞅着左手无名指肿得越来越厉害,王丽不得不在亲朋的陪同下前往齐鲁医院想办法,可医生也拿这个戒指没有办法。于是,她和亲朋不得不拨打119求助。

“王丽的手指肿得厉害,戒指有点儿宽,一般的器材难以下手。”济南公安消防四中队的官兵告诉记者。起初,他们试图用断线钳、尖嘴钳对这个戒指进行破拆,但由于戒指比较宽无法咬住而作罢,“我们也怕破拆过程中对她的手指造成二次伤害”。

不过,这难不住消防官兵,他们找来手术用的线绳帮王丽“解困”。

“这也是我们从别处学来的。”消防官兵说,他们先利用戒指与手指间的缝隙将线绳的一端穿过去,然后将线绳的另一端一圈圈缠绕在戒指外侧,手指的前端。

一切准备妥当后,消防官兵再慢慢拽动穿过戒指的那一端线绳。而后,随着消防官兵手中线绳的拉长,戒指就像拧螺丝一样,慢慢向手指前端挪动着。最终,经过不到20分钟,消防官兵利用线绳成功帮王丽解困。

王丽除了手指上还留有一道深深的印迹、肿胀外,其它暂无大碍。

对此,医生提醒,手指被卡时间久了血液不流通可致手指坏死,一般来说,时间越长,危害越大,如发生卡指事件后切莫心急,使用蛮力“松套”,反而会导致戒指变成“金箍”。

## 回迁公告

我公司受“济南旧城开发投资集团有限公司”(原“济南市旧城改造投融资管理中心”)委托负责“环山路大众报业集团宿舍片区旧城改造项目”居民回迁工作,现催告尚未办理回迁入住的王继勇、张桂林、房爱华、颜廷平、陈咏建等居民:该项目目前已达到入住条件,且此前绝大多数拆迁居民已回迁入住,故请您务必于2015年10月30日前持《济南市房屋拆迁补偿协议》、身份证并据此到我公司办理回迁入住事宜,同期拆迁过渡补助费终止发放。

联系电话(工作日):0531-85196335  
特此公告!

山东大众嘉园置业有限公司  
2015年10月15日

## 一男子在邻村被捅伤致死

### 或因与他人妻子偷情

本报96706热线消息(记者 戚云雷) 13日晚9点左右,章丘相公镇牛一村牛庄社区内发生一起持刀伤人事件,一名男子被用水果刀捅伤,后经医院抢救无效死亡。据了解,该男子被捅或因与他人妻子偷情有关。目前,案件正在进一步调查中。

14日下午2点,记者赶到章丘相公镇牛庄社区东区。小区一名居民告诉记者,命案发生在小区4号楼3单元一户村民家中,好像是因为丈夫发现妻子与人偷情,一气之下拿刀把那个男的捅了,“男的死了,不是本村人”。

随后,记者来到4号楼3单元,楼下几名居民仍在议论13

日晚上的命案。据居民张女士称,昨晚她休息得比较早,并未听到什么异常动静,早晨起床后才看到门前路面上有很多血,从其他居民口中她才得知昨晚隔壁发生了命案。

记者注意到,4号楼楼前的地面上确实有很多血迹,血迹中还有带血的脚印,可以看出被捅伤的男子是光着脚跑出来的。血迹从3单元门口延伸出来后,一直向西然后折向北,最后到500米外的一片玉米地旁的小工厂附近才停下。

由于单元门被锁,记者无法进入事发村民家中。据介绍,捅人的牛某47岁,是本村村民,在公路上工作,其妻刘某51岁,

没有工作,平时喜欢跳广场舞。夫妻二人有一个27岁左右的儿子,已经结婚。“他经常值夜班,这几天正好在上夜班,但昨天晚上不知道怎么回事突然回来了”。张女士表示。

记者从知情人士处了解到,死者名叫张某某,今年38岁,相公镇桑园村村民。当晚21时许,上夜班的牛某突然回到家中,发现张某某与其妻子刘某在卧室内,而张某某赤裸着上身,牛某遂持水果刀将欲逃跑的张某某胸部捅伤。

据了解,嫌疑人牛某已于当晚投案自首,其妻刘某也被警方拘留。目前,案件正在进一步调查处理中。

景德镇陶瓷  
当代名人名作臻品展



展期:  
2015年10月1日-10月16日  
开馆时间:  
9:00-16:30  
地址:  
济南市博物馆  
一展厅(经十一路30号)

展品 6折销售

展中华一绝  
现当代名人佳作

13677989088